

过了汲沦溪

2014年12月19日

过了汲沦溪

作者：亚设 Asher Intrater



你是否曾经注意到约翰福音 18:1 中所提到的「园子」？『耶稣说了这话，就同门徒出去，过了汲沦溪。在那里有一个「园子」，祂和门徒进去了。』

这是一个什么样的园子？—客西马尼庭园。

经文说『耶稣说了这话』，祂到底说了什么呢？—约翰福音 17 章中的祷告。

耶稣为祂的门徒在这世界上合一，得荣耀和护卫而祷告，因为祂马上就要离开，回到天上。

耶稣为门徒的这个庄严的祷告，应该是在锡安山上作的，之后，祂走过了汲沦溪，进入了客西马尼，作了那汗中流血的祷告。这两个祷告只有一个小时之隔，而两者之间有一个属灵的关联。

在客西马尼的祷告里，『不要照我的意思，乃要照你的意思。』（马太福音 26:39）那句话，其实是在回应约翰福音 17 章的祷告。祂全心全意地让自己顺服在父的旨意中，即使这顺服将置祂于死地，被钉在十字架，然后降至地狱，为的是好教祂为门徒的祷告得以成全。

这夜里紧锣密鼓地进行包括了所有下面的事件：

1. 到达锡安山上的上楼大屋
2. 与门徒一起享用逾越节晚餐
3. 立下主餐之约
4. 约翰福音 17 章的祷告
5. 过了汲沦溪

6. 进入客西马尼园
7. 作了「非我旨意」的祷告
8. 被捕
9. 带到大祭司面前
10. 带到彼拉多面前

让我们把这个过程再简化一步：

1. 逾越节
2. 主餐
3. 约翰福音 17 章
4. 客西马尼园
5. 被钉十字架

耶稣被钉十字架，是为了成全祂在约翰福音 17 章为门徒所作的祷告。在客西马尼，祂所祷告的是让自己愿意献上自己，好成就约翰 17 为门徒们的祷告。祂为我们能够走上荣美的命定的祷告，需要祂自己先完全的顺服摆上，是这顺服导致祂为我们被钉十字架。

在祂做过这顺服的祷告之后，立刻，那些拘捕的士兵就到了，那时，祂充满了圣洁的能力，以致于当祂回答他们『我就是』的时候，他们就退后倒在地上。当我们全部摆上，以爱同耶稣一起作约翰福音 17 章汗客西马尼园的祷告的时候，神国的大能也就能释放在我们的身上了。

Beit Netanel 家庭招待

作者：Rachel and Gilad

最近，我们邀请了 12 位朋友与我们共享安息日晚餐。围绕在我们餐桌周围的，是来自各个不同背景，但是都是我们分享过福音的朋友。其中有帮我们修理烘烤机的工人，他来自餐馆的女友 Nachum，Michelle 则是我的指甲美容师。我来自餐馆感到惊叹虽然他们都不认识彼此，但是我们却有这么美好的团契时间，当然，我们也再度告诉他们有关我



们主的事情。我继续与他们每一个人维持联络，准备再有这样的聚会。

请大家继续为我们和这 12 位朋友祷告，以及我们准备在圣诞节期间再次邀请他们（许多以色列人对圣诞节都有着浓厚的兴趣）。这次，我们期待会有五十位未信主的朋友参加，而我们将有很好的机会与他们分享福音。

以色列的选举

距以色列的大选只有三个月了，非常令人惊异的是，在这个面积这么小的国家，而且已经有这么多不同的政党，居然又有两个新的政党冒了出来。

第一个是原来属于联合党(Likud)的 Moshe Kahlon，他现在走中间路线，以社会福利和社会公义作为他的主要竞选议题。他很可能从 Yair Lapid 的政党带走很多票，因为现在 Kahlon 是一个「新人」，而且也和正统派的沙斯党(Shas)有渊源，因为他出生于西班牙语的犹太家庭。因为 Kahlon 明显地采取了中间路线，他等于可以与任何派系合作，不管大选结果是左派得胜还是右派得胜。

第二个新的政党是由 Eli Yishai 带领，他是沙斯党的第二号人物，这在西班牙语的正统犹太人之间造成了显著的分裂，因为 Yishai 和 Aryeh Deri（现任的沙斯党主席）两人都声称他们是权威性拉比 Ovadia Yosef 的正统继承人。

拿撒勒还能出什么好的吗？

作者：Greta Mavro



十二月十四日礼拜天，我参加了由纳达夫 (Gabriel Naddaf) 神父和「基督新兵论坛」合办的聚会，以色列总理纳坦雅胡，军士，警察，以及几百位贵宾都在拿撒勒的 Illit 聚集，庆祝他们的共同异象，有关阿拉伯的基督徒融入以色列的社会。

总理纳坦雅胡称赞基督徒军人保卫以色列，向他们表示以色列政府对少数民族的承诺，并誓言保护所有以色列公民的宗教自由，不论来自什么背景。当纳坦雅胡说到在中东的基督徒所面临的危险和迫害时，他说：「我们是弟兄与朋友，我知道，神正在祂子民的心中作着永恒的工作。」

纳达夫神父身为「基督新兵论坛」的总监，同时也是东正教的神职人员，他声言中东的基督教徒和以色列人有着共同的命定。这一群亚拉姆语—阿拉伯语的基督徒新生代正在追寻真理及以色列国家认同。虽然，在会议开始时，「基督新兵论坛」所放映的录影中，不断显示出十字架与以色列国旗同时出现在银幕上，但是，我的感觉是，它一点也没有冒犯到那些犹太宾客。

事实上，犹太人和正统基督徒，这两种人合力保护彼此，并尊重彼此，就是一个先知预言性的图像。总理纳坦雅胡和纳达夫主教，来自同一位天父和同一个远古信心的两个儿子，随着缓慢但是意义深重的脚步，终于转向对方，在互相尊重里彼此拥抱了。

走向性纯洁

这是 Cody Archer 四个录影讯息的一个，他说到自己在少年时代如何挣扎要脱离色情的影响。在这之后的三个录影，



他会讲到帮助他克服情欲的钥匙，使他能重新得到洁净。观看录影，[请按这里](#)！

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息